

LAS JEFES DE LAS JOVENES FASCISTAS ITALIANAS, RECIBIDAS POR EL CAUDILLO



Su Excelencia el Generalísimo Franco recibe en el Palacio del Pardo a la jefe de la Sección Femenina Fascista y a la de las Juventudes Italianas, acompañadas de la jefe de la S. F. de Falange Española, Pilar Primo de Rivera. (Foto Cifra.)

Inminente fin de las fuerzas BOLCHEVIQUES EN KERCH

Mañana llegará a Buenos Aires la Delegación presidida por Eduardo Aunós

A 447 carros se elevan las pérdidas soviéticas de material blindado

Notables éxitos de las tropas alemanas en Laponia

Súbditos guatemaltecos liberados por la gestión diplomática española

UNIDAD Y CANTICO

España es el más perfecto acuerdo en la armonía universal. En el acorde se funden los acordes más variados y dignos con gracia armoniosa—para peinar la unidad total que caracteriza y trasciende. Quien cultiva y asimila esta materia sensible está en el mundo, no sólo para comprender a España y servir su unidad de destino, sea cual fuere el lugar que le haya correspondido en la escala de la sociedad. En cambio, no responde a las exigencias nacionales—ni por ende a las del propio mundo, parte integrante de la unidad racial—aquél que en cada nota pretende hallar perversiones diferenciales para establecer la diversidad y explotar la discrepancia. La armonía elemental enseña que hasta para escapar a las sonoridades estruendosas es preciso contar con el primer descenso del acorde fundamental. España, pues, con la cromática pluralidad que es su privilegio, constituye indiscutiblemente a su unidad, más vigorosa y más entrañable cuanto más rica en acentos y matices. Unidad exacta, distinta y con recíprocamente más que suficiente para dejarse oír en el concierto del universo, sin desconcertarse jamás por su voz y amplitud que sea la sonoridad circundante. Tradicionalmente el ser humano nacional quienes dieron golpe a la invasión ruidosa de golpes y aullidos (que no rimos ni canticos) hasta revelar a un olvido impenitente la canchales de nuestro tesoro costumbre. Vená purísima que hoy vuelve a resucitar por maravilla infante de la Sección Femenina de la Falange, puesta con ánimo y tesón inagotables a la tarea más legítima y genuina de la pasionalidad racial hispánica. Cantando se aprende a conocer a España, avanzando en lo distinto y sintiendo en su unidad. Cada estrofa aporta sus danzas y sus cánticos. La vida familiar tiene sus canciones en cada año, en cada perenne, en cada alegría y en cada dolor, en cada anhelo y en cada nostalgia. La tradición guerrera del pueblo está más que en la Historia, escrita en sus cantares y romances, para los que no hay barreras ni en el tiempo ni en el espacio, pues que saltan fronteras y siglos con la misma facilidad. La peculiaridad folclórica española es causal inescindible que no admite intrusismos de ninguna clase, y menos de la chabacana condición que la trata de imperar en tiempos de disolución y falta de pulso.

Resolutor nuestra tradición artística es recibir impulso de la entraña misma del pueblo. El canto uno, junta en el coro; todos contribuyen al acorde y todos se saben y se sienten enlazados en la tarea común de un destino irrenunciable, que es el ser indestructible de la Patria y la raza más hermosa de su existencia homogénea en el todo mundial.

El ministro de la Gobernación emprende el regreso a Madrid

SAN SEBASTIÁN, 19.—Después de pasar la noche en el vecino pueblo de Zumaya, de donde es natural su esposa, el ministro de la Gobernación, don Valentín Galarza, ha salido con dirección a Madrid. (Mencheta.)

El ataque nipón amenaza por igual a China, India y Australia

Norteamérica acepta la responsabilidad de defender Australia

La posibilidad del segundo frente europeo está en nuestro espíritu

DISCURSO DE ATTLEE EN LOS COMUNES

LONDRES, 19.—Attlee abrió hoy en la Cámara de los Comunes el debate sobre la situación militar. El vicepresidente declaró, entre otras cosas: "Hacemos cuanto nos es posible para reforzar nuestras unidades de la India, pero todavía no está claro si los japoneses atacarán o no este país. Japon atacará Australia. Evidentemente, nos resulta imposible suministrar las fuerzas adecuadas a cada punto del Extremo Oriente que las necesite, y por otra parte sería insensato que concentrásemos nuestras fuerzas principales en una región cualquiera antes de que el Japon revele cuál es su objetivo principal. El hecho de que Estados Unidos hayan aceptado la responsabilidad de reforzar Australia no significa que exista indiferencia hacia este país por nuestra parte. Cuando sea necesario nos mostraremos dispuestos a correr en defensa de Australia."

En Birmania el general Alexander y sus tropas, juntamente con las fuerzas chinas, han librado combate valientemente de retaguardia. Una vez que se perdió el dominio de la ruta marítima las dificultades de comunicación entre la India y Birmania son enormes. No se sabe si los japoneses proseguirán el ataque contra China o se dirigirán contra la India.

El ataque a Madagascar. La ocupación de Diego Suárez ha sido un excelente ejemplo de operación bien planeada y bien ejecutada, con la que nos hemos adelantado a un posible ataque japonés.

Attlee presidió: "El tiempo es la esencia del problema. Esto fue reconocido así en la discusión sobre el plan general de nuestra cooperación estratégica con los Estados Unidos. Se acordó entonces por todos los presentes que debía existir una división de la responsabilidad primordial. La región del Pacífico que comprende la parte interior de la línea que va hasta los bajos de la costa occidental australiana, fue asignada a los Estados Unidos como perteneciente a la esfera de responsabilidad norteamericana, y Estados Unidos han enviado importantes

tes fuerzas terrestres y aéreas a Australia y su Flota opera en estas aguas."

Attlee se refirió después a la guerra en Europa y alabó a Rusia. "Mantendremos—añadió—nuestro programa de entregas a Rusia. La ruta marítima vía Murmansk presenta grandes obstáculos que exigen grandes esfuerzos a nuestros buques mercantes y a nuestra Flota de guerra."

Contenemos grandes fuerzas enemigas, especialmente aéreas, en Lisboa, y Malta no solamente se defiende, sino que ocupa a numerosos aviones alemanes.

No quiero hacer profecías sobre el llamado frente occidental. Pero esta posibilidad está en nuestro espíritu y en el del Alto Mando alemán.

El transporte marítimo—confesó—es nuestra constante inquietud. Todo movimiento se encuentra subordinado a los problemas del transporte. Las últimas palabras de Attlee fueron: "Podemos confiar en el porvenir. Cada mes que pasa aumenta nuestra potencia y prepara la vía para la transformación de defensiva en ofensiva." Attlee se ne-

DESEMBARCA EN IRLANDA UN GRAN contingente de tropas norteamericanas

VARIOS MILLARES DE HOMBRES, artillería y formaciones blindadas

En Washington y Londres hablan de ofensiva sobre Europa

El nuevo embajador de Estados Unidos cumplimenta al ministro de Asuntos Exteriores

El Sr. Serrano Suñer recibió también al nuncio y a los representantes diplomáticos de Alemania y Japón

En la mañana de hoy el nuevo embajador de los Estados Unidos, señor Carlton J. Hayes, acompañado del actual encargado de Negocios de su país, señor Estrella, cumplimentó en el palacio de Santa Cruz al ministro de Asuntos Exteriores.

Un monolito perpetuará el recuerdo de la batalla del Ebro

Será erigido en el mismo lugar donde el Caudillo dirigió la victoriosa acción

ALCAÑIZ.—En cumplimiento del acuerdo adoptado por el Pleno de este Ayuntamiento, el alcalde se ha trasladado a Madrid al objeto de obtener la autorización oportuna para erigir un monolito en Alcañiz, que se levantará en el sitio mismo donde el Caudillo dirigió la batalla del Ebro. Con este monolito se perpetuará la gloriosa batalla del Ebro, por la que se cuajó la batalla definitiva de las armas nacionales, y precisamente será construido en el lugar en el que el Generalísimo Franco dirigió la batalla. A la iniciativa del Ayuntamiento de Alcañiz se sumarán todos los pueblos de la cuenca del Ebro.

PREPARATIVOS en Lisboa para las grandes maniobras antiáreas

LISBOA, 19. (S. E. T.)—Continúan activamente los preparativos para los ejercicios de defensa antiárea, que se celebrarán en junio. Los aparatos militares han arrojado octavillas sobre la capital exhortando a la población a colaborar en las maniobras. Se han fijado paquines en la vía pública consignando normas para el caso de ataques aéreos. También la Prensa publica amplias instrucciones.

Alessandri, probable embajador extraordinario de Chile en Washington

SANTIAGO DE CHILE, 19.—Arturo Alessandri, ex Presidente de la República chilena, ha sido propuesto para embajador extraordinario en la Misión especial chilena en los Estados Unidos, informa el periódico "El Imperial". El nombramiento de Alessandri no ha sido aún confirmado oficialmente. (Efe.)

El ministro de Asuntos Exteriores recibió hoy al nuevo embajador de los Estados Unidos en España, señor Carlton J. Hayes. He aquí al señor Serrano Suñer y al nuevo embajador de los Estados Unidos, señor Willard L. Berluc, y al jefe del Gabinete Diplomático del Ministerio de Asuntos Exteriores, señor Doussigne. (Foto Cifra.)

WASHINGTON, 19.—Un comunicado del Departamento de Guerra dice:

"Primero. Islas Británicas: El Departamento de Guerra anunció el lunes la llegada a las Islas Británicas de tropas suplementarias de los Estados Unidos. El contingente es sensiblemente superior numéricamente a los contingentes anteriores y comprende grupos de carros de asalto.

Segundo. Nada que señalar en las demás regiones."

El mayor de los que atravesaron el Atlántico DESDE UN PUERTO DEL NORTE DE IRLANDA, 19.—El mayor contingente de tropas norteamericanas que ha atravesado el Atlántico en el curso de la guerra actual ha desembarcado recientemente, sin ningún incidente, en un puerto del Norte de Irlanda cuyo nombre no se facilita. Estas fuerzas, que comprenden a varios millares de hombres, están integradas por formaciones blindadas, carros de asalto y artillería de campaña. El convoy de transporte fue protegido durante la travesía por unidades de guerra de la Marina norteamericana y británica. Las tropas expedicionarias han sido bien recibidas por la población militar y civil.

Possible ofensiva. "El mayor general Hartle, comandante de las fuerzas norteamericanas en Irlanda—escribe el redactor militar de la Agencia Reuter—, ha expresado su satisfacción por la llegada de un nuevo contingente de tropas estadounidenses. En todas partes se tiene la impresión de que existe una energía contenida y de que hay una acción en perspectiva. Todo el mundo se hace la pregunta de por qué los norteamericanos se encuentran concentrados en la

gran número en las regiones irlandesas. A esta pregunta se responde con dos rumores: primero, los norteamericanos se encuentran aquí para guarnecer el Norte de Irlanda y permitir emplear las tropas del Imperio en otros servicios; segundo, las tropas norteamericanas constituyen un nudo de fuerza que eventualmente sería destinado a la invasión del Continente. Si se tienen en cuenta los elementos que integran las fuerzas de Estados Unidos y el carácter de estas formaciones, el verdadero fin del ejército norteamericano parece bastante evidente. Sin embargo, este pequeño ejército no es aún una fuerza de ataque bastante poderosa, como indudablemente llegará a serlo, y es muy probable que su importancia numérica aumentará rápidamente." (Efe.)

Rumores en Estados Unidos

WASHINGTON, 19.—La llegada de tropas norteamericanas a un puerto septentrional de Irlanda es considerada por los observadores militares como una consecuencia directa de la reciente visita del general Marshall a la Gran Bretaña y circula el rumor en la capital federal de que el verano o el otoño próximos será desencadenada una ofensiva anglojaponesa sobre Europa.

LA INTENSIFICACION DE CULTIVOS

El ministro de Agricultura, camarada Miguel Primo de Rivera, asiste en Aranjuez a las pruebas de cultivo mecánico, que permitirá la explotación de gran número de hectáreas que hasta ahora estaban sin cultivar. (Foto Cifra.)

Esfuerzos anglochinos por romper EL CERCO NIPON EN BIRMANIA

GRANDES BOMBARDEOS A LA RUTA DE ASSAM

Tres barcos aliados hundidos en Port Moresby

TOKIO, 19.—Los restos de las fuerzas anglochinas que se encuentran en la región fronteriza birmana libran frecuentes escaramuzas con el fin de intentar romper el cerco progresivo de las tropas niponas en este sector. Los japoneses han capturado cerca del río Shun, a 40 kilómetros al norte de Teng-Chung, a tres grupos de soldados chinos que habían huido de Myitkina y permanecieron durante varios días ocultos en los bosques.

Trenes y depósitos destruidos. Importantes formaciones aéreas niponas han atacado en la tarde de ayer, según comunican del frente birmano, las importantes bases de comunicación de la India con Chungking, Bahadwopur y Silchar, situadas en la provincia hindú de Assam. Los aparatos japoneses destruyeron estaciones, depósitos y trenes. Algunas bombas cayeron de lleno sobre un transporte de tropas inglesas en retirada, que se encontraba en la estación de Silchar.

Ocupación de la ciudad de Fenghuru

PROSIGUE EL AVANCE JAPONES EN LA REGION CHINA DE CHE-KIANG

SHANGHAI, 19. (S. E. T.)—Prosigue el avance japonés en la región de Che-Kiang, los japoneses han ocupado la ciudad de Fenghuru, cerca de Ningpo. Fenghuru es la ciudad natal del mariscal Chan-Kai-Chek. Estas fuerzas operaban en el valle del río Mi y en las montañas de Chung Tiao, región oriental de la provincia de Chensi. (Efe.)

Nueva York, a obscuras

Los transportes, reducidos al mínimo

ESTOCOLMO, 19.—El corresponsal de Nueva York del periódico "Dagens Nyheter" informa que en la capital norteamericana han sido reducidos los transportes al mínimo. Nueva York y las demás ciudades de la costa se encuentran sumidas en la obscuridad; de tal manera se ha disminuido el alumbrado de calles y parques públicos, añade el corresponsal, que se creería estar viviendo en ciudades fantasma. Toda la publicidad luminosa ha sido prohibida, así como el alumbrado de escaparates y ventanas. Las normas de obscuridad se aplican también a los faros de los automóviles. La velocidad máxima de estos vehículos se ha limitado a 12 kilómetros por hora. (Efe.)

LORD GORT



El teniente general lord Gort, nombrado gobernador de Malta en sustitución de sir William Dobbie.

FUNCIONARIO del S. N. del Trigo sancionado por defraudación a los agricultores

Es destinado durante un año a un batallón de Trabajadores y multado con 50.000 pesetas

GERONA, 19.—La Fiscalía Superior de Tarras, a propuesta de la provincial, ha impuesto a Juan Juanola Olivas, jefe de almacén del Servicio Nacional del Trigo de Figueras, por defraudación a los agricultores en el peso de sus mercancías de 50.000 kilos de trigo y tentativa de ocultación clandestina, en convenio de fabricación de harinas Esteban Casademón Goll, una multa de pesetas 50.000, incautación de 37.517 kilos de dicho cereal, oculto en su almacén, y destino a un batallón de Trabajadores durante un año.

A Esteban Casademón Goll, por convivencia con el anterior y por haberse encontrado por los inspectores del Servicio del Trigo de Gerona, 12.133 kilos de trigo, multa de 12.000 pesetas, incautación de la expresada mercancía y cierre por un año de su fábrica de harinas. (Cifra.)

LA BANDERA ARGENTINA PRESIDIRA LOS ACTOS PUBLICOS

Prohibición de enarbolar otras enseñas

BUENOS AIRES, 19.—Ha sido prohibido enarbolar otra bandera que la nacional argentina en las fiestas nacionales del 25 de mayo, así como en todas las reuniones públicas, asambleas, manifestaciones y desfiles que con este motivo sean organizados. (Efe.)

